

لازمی جانچ کے پابند افراد کے لئے COVID-19 نیوکلیک ایسڈ ٹیسٹ کے ذرائع

عام طور سے، لازمی جانچ کے پابند افراد کے لئے ضروری ہے کہ انفورسمنٹ آفیسر جب کبھی بھی ان لوگوں سے متعینہ ٹیسٹ کرانے سے متعلق معلومات کا مطالبہ کرے تو وہ جانچ کے نتائج پر مشتمل نوٹس کو چیک کرانے کے لئے تیار رکھیں۔

COVID-19 جانچ کے انتظامات کو مزید کارگر بنانے کیلئے، حکومت نے اعلان کیا ہے کہ گلے کے گہرے لعاب کے نمونے کو پیشہ ور افراد (پیشہ ورانہ کونچی کے نمونے) کے ذریعے جمع کردہ مشترکہ ناک اور گلے کے کونچی کے نمونوں سے بدلنے کے لئے مزید اقدامات کیے جائیں گے جو مخصوص حالات کو چھوڑ کر لازمی جانچ کا طریقہ ہے۔

مندرجہ ذیل ذرائع محض حوالہ کے لئے ہیں۔ لازمی جانچ کے پابند افراد احتیاط کے ساتھ متعینہ اعلانات کو پڑھیں۔

1. جانچ کے لیے کسی بھی موبائل سیمپلنگ اسٹیشن جانے کے لئے، اس ویب سائٹ ((<https://www.communitytest.gov.hk/en/station/>) پر فہرست اور ٹارگٹ گروپس دیکھیں (اگر کوئی ہے)؛
2. کسی بھی CTCs میں شرکت کے لیے (اس ویب سائٹ www.communitytest.gov.hk/en پر فہرست دیکھیں)؛

3. DH کی طرف سے تسلیم شدہ اور ٹیسٹ کے نتائج کا ایس ایم ایس نوٹیفیکیشن جاری کر کرنے والے پرائیویٹ لیبارٹریوں کے پیش کردہ ٹیسٹ کے خود انتظام کے لیے اس ویب سائٹ www.coronavirus.gov.hk/pdf/List_of_recognised_laboratories_RTPCR.pdf پر فہرست دیکھیں، اور متعلقہ نمونہ مشترکہ ناک اور گلے کے کونچی کے ذریعے لیا جانا چاہیے؛ یا

4. CHP (اگر کوئی ہے) کی طرف سے تقسیم کردہ نمونہ کی بوتل کو مخصوص احاطے پر استعمال کرنا، اور نمونے کی بوتل کو ہدایات کے مطابق جمع شدہ سٹول کے نمونے پر واپس کریں۔

اگر لازمی جانچ کے تابع شخص جو رجسٹرڈ میڈیکل پریکٹیشنر کی طرف سے جاری کردہ میڈیکل سرٹیفکیٹ حاصل کرتا ہے، اس بات کا ثبوت کہ وہ صحت کی وجوہات کی بنا پر مشترکہ ناک اور گلے کے کونچی کے ذریعے لیے گئے نمونے کے ذریعے جانچ کرانے کے قابل نہیں ہے تو، وہ گہرے گلے کے تھوک کا نمونہ دے کر جانچ کے لئے درج ذیل راستوں کا انتخاب کر سکتا ہے:

1. گہرے گلے کے تھوک کے نمونے کا مجموعہ پیک، 121 ڈاک خانوں میں سے کہیں بھی، MTR 20 اسٹیشنوں پر قائم وینڈنگ مشینیں یا ہسپتال اتھارٹی کے نامزد 47 عمومی آؤٹ پشمنٹ کلینک (GOPCs) سے حاصل کرنا اور نمونے کو ایک مخصوص کلیکشن پوائنٹ پر جمع کرنا (تقسیم پوائنٹس اور اوقات، اور نمونہ جمع کرنے کے مقامات اور اوقات اس ویب سائٹ www.coronavirus.gov.hk/eng/early-testing.html پر دیکھیں؛

2. ہسپتال اتھارٹی کے کسی بھی میڈیکل اسپیشلسٹ کی ہدایات کے مطابق ہسپتال اتھارٹی کے کسی بھی GOPCs میں جانچ کروانا؛

3. DH کی طرف سے تسلیم شدہ اور ٹیسٹ کے نتائج کا ایس ایم ایس نوٹیفیکیشن جاری کر کرنے والے پرائیویٹ لیبارٹریوں کے پیش کردہ ٹیسٹ کے خود انتظام کرنا۔

ہسپتال اتھارٹی کے حادثے اور ایمرجنسی ڈیپارٹمنٹ میں یا ہسپتال میں قیام کے دوران موصول ہونے والے ٹیسٹ، یا پرائیویٹ لیبارٹریوں کے ذریعے فراہم کردہ ٹیسٹ جو ٹیسٹ کے نتائج کے ایس ایم ایس نوٹیفیکیشن جاری نہیں کر سکتے، مذکورہ لازمی ٹیسٹ نوٹس کی ضروریات کی تعمیل نہیں کرتے۔

اگر لازمی جانچ کے پابند افراد میں مرض کی علامات پائی جائیں، تو انہیں فوراً طبی صلاح کار کی ہدایت کے مطابق ڈاکٹر کا مشورہ لینا چاہئے اور جانچ کرانا چاہئے، اور انہیں کمیونٹی جانچ مراکز پر جانا چاہئے۔

مزید یہ کہ، وہ افراد جنہیں جانچ کرانی ہے، انہیں ذاتی طور پر مناسب قابل عمل، بیماری سے بچاؤ کے متعلق صحیح احتیاطی تدابیر اختیار کرنی چاہئے، مثلاً ماسک پہننا، ہاتھ کی صفائی کا خیال رکھنا، اور جہاں تک ممکن ہو جب تک متعینہ جانچ کا مقصد پورا نہیں ہو جاتا، وہ اپنے رہائشی گھروں میں یا یرائیوٹ مقامات پر ٹھرے رہیں اور اپنے کام کی جگہوں پر جانے سے بچیں، یہاں تک جانچ کے نتائج آجائیں۔

لازمی جانچ کے انتظامات سے متعلق کوئی بھی پوچھ تاچھ براہ راست 6901 6275 نمبر پر جاسکتی ہے، جو کہ یومیہ 9am سے 6pm تک کام کرتا ہے، اگر لازمی جانچ کے پابند افراد کو کسی بھی کمیونٹی جانچ مراکز پر جانچ کرانے کا ارادہ ہو تو، وہ ان مراکز کے اپائنٹمنٹ کی صورتحال کو پیشگی معلوم کرسکتے ہیں۔

کمیونٹی جانچ مراکز کے براہ راست رابطہ کے لئے جائیں www.communitytest.gov.hk/en/info/۔